

# 廉政豫剧《全家福》晋京首演

## 观众热捧:这是一部走心的好戏

昨晚,大型现代廉政豫剧《全家福》晋京在中央党校首演,2000名中央党校学员和教职员观看演出。该剧跌宕起伏的情节、催人泪下的演绎,在观众中激起强烈反响,现场掌声阵阵。  
郑州晚报记者 尚新娇

### 《全家福》演出震撼人心

昨晚,演出现场内座无虚席,跌宕起伏的情节、精彩动人的演绎,让在场的观众接受了一场生动的廉政教育。《全家福》讲述了海外留学的韩琳琳回国结婚,却恰逢担任常务副市长的父亲韩英杰因经济问题被“双规”。一张30年前的“全

家福”照片,引出了一个农民家庭两代人令人感叹唏嘘的奋斗史。一个曾经让家庭和亲人引以为傲的“励志明星”“成功典范”,却在金钱、女人的诱惑下跌入了贪腐的深渊。巨大的震动和落差,引起了韩琳琳痛苦的反思和追寻。

特别是老父亲对家庭往事的痛苦回忆,触动人心,让观众情不自禁,潸然泪下。最后一幕,老父亲训斥儿子“国家提拔你当干部,你偏给国家坏良心;百姓抬举你担重任,你坑百姓不算人”,唱出了人民群众对腐败分子的深恶痛绝,令人深思。

### “让人受了一场廉政洗礼”

演出结束后,记者采访到一位李姓的中央党校学员,他深有感触地说:“《全家福》给人带来很多思索,让我更加深刻地认识到,党员干部修身时刻要抓紧、慎初不可途中废、齐家永远在路上。这部戏用艺术的手法让人看到了贪腐带给国家、家庭和个人的灾难和伤痛,它的现实性令人震撼,带给人深深思索,让人接受了一场廉政洗礼。”

“这是一部接地气的现代故事。看这个戏的时候,感觉到亲切、可信,是现实生活中活生生的事情,它不是板着脸孔说教,这样的作品让人信服,让群众感觉到亲近,心灵受到震撼,是一部走心的好戏。”一位喜欢豫剧的观众对记者说。

### 以独特角度“反腐倡廉”

据介绍,为加强党风廉政建设,在河南省纪委、省直工委、省文化厅等部门的牵头下,去年10月,河南豫剧院三团接排了《全家福》。该剧以独特的角度和开阔的视野,表现了腐败罪行对人民群众的深重伤害和当事者家庭亲人付出的惨痛代价,敲响了振聋发聩的警钟。同时,该

剧也通过人物的思考和命运选择,表现了我们党反腐的决心和对国家民族前途的信心。

“《全家福》的故事和人物形象在反腐败题材戏剧中具有一定的独特性和突破性,它不像一般反腐败题材戏剧那样展示办案的具体过程或者腐败者的灵魂堕落过程,而是以一个家庭两代人的

艰辛奋斗为背景,展示了腐败罪行对当事人个人命运和家庭亲人造成的毁灭性代价。”河南省豫剧院院长李树建介绍。

“作为全省优秀廉政剧目之一,《全家福》已在全省巡演100多场,改动了10多次,现在还在边演边修改,今后还会继续打磨和加工。”李树建说。



这个春季,电视荧屏撞题惨烈。也许是万物生长的时节,大家都有一颗蠢蠢欲动的心,开始扎堆生产。有的呢,打着“世界那么大,我想去看看”的旗号,争先恐后地出发,《奔跑吧兄弟》《世界青年说》带着大家满世界奔跑、交盆友;还有的呢,则坚持“世界这么大,我还是在家带娃吧”的宅居路线,大家几乎只忙育儿和婚恋两件事。

## 世界那么大,我想(不花钱)去看看指南

### 春季内地电视导航图

### B 孩子那么小,我想(让明星)养养看

明星负责看孩子,我们负责看好戏!

### A 世界那么大,我想(派明星)去看看

明星替我们累成狗,我们替明星看风景!

#### 《奔跑吧兄弟》第二季:cosplay毁童年不容易

●哪看:4月17日浙江卫视播出  
●有谁:邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔

经过上一季的爆红,第二季“跑男团”的归来,也是让观众等得脖子都长了!

再次起跑,“跑男”们的起跑姿势也是略特别,选择了80后最魂牵梦萦的“圣斗士星矢”主题,虽然奇葩的塑料造型,早就把网友们集体丑哭了,但大家还是充满了期待,“到底能丑

到什么地步,略想看能不能快点播一播啊!”除了造型,节目首播的看点也是多到观众根本看不过来。大家心照不宣的是,回归后的陈赫到底还会不会继续耍贱?一到宣传期就暧昧不断的李晨和范冰冰,到底是公然秀恩爱呢还是走尴尬同台路线?

#### 《世界青年说》:和这个世界聊天不容易

●哪看:4月16日江苏卫视播出  
●有谁:11国型男代表

中国版《非首脑会谈》。原版在韩国已经是热度超越《Running man》的王牌节目。来自世界11国的帅哥们,在节目里愉快地聊天,甚至拍架开撕。

这些帅哥除了颜值爆表外,中文还全部麻溜,个个多才多艺,有精通中国古典文化和古诗词的俄罗斯小鲜肉;有在2013

年央视春晚和李谷一合唱过《难忘今宵》的26岁美国帅哥;有空手道黑带、澳洲举重和摔跤冠军的澳大利亚奶爸;还有手握南京大学国际关系学院博士学位、修得历史学和法学双学士学位的泰国学霸……这些明明可以靠脸却偏要靠才华取胜的帅哥,围坐一桌唇枪舌剑。

#### 夫妻关系保修组

##### 《想明白了再结婚》:结婚真不容易

●哪看:4月16日浙江卫视开播  
●有谁:佟大为、王丽坤、邓家佳

导演尹涛说,这部戏想要和观众探讨一下“这么大的生活压力下年轻人怎么才能幸福”的话题……所以咱马上就明白了:佟大为这个戏里又过着艰辛的日子!男人最怕什么?——女友跟人跑了,朋友问你借钱。这两样

都被佟大为撞上啦!首先,佟大为为前女友背着佟大为,与上司搞外遇,还脚踏两条船。等他和佟丽娅好了之后,对方又来拆墙……然后他还有个极品哥们,是个打肿脸充胖子的破产富二代,三天两头地问他借钱。

##### 《为她而战》:老公你太不容易

●哪看:江苏卫视每周日晚播出  
●有谁:李湘夫妇、蔡少芬夫妇、陆毅夫妇

李湘、蔡少芬、鲍蕾、陶昕然四位太太在台前抢游戏抢得过瘾,台后的老公们都吓得开始摆手挠玻璃了!在节目第一期,蔡少芬忘记老公手受伤,就直接拍下了挑战极限的老公空中悬吊拉老婆环节……蔡少芬

在节目中称自己结婚生孩子之后智商不够用了。网友调侃:“真是生命不息,坑夫不止。”而另外一个闻香环节中,老婆们也忘了老公感冒、有鼻炎等问题,很high地抢题,直累得老公们个个汗流浹背。

##### 《我们相爱吧》:假装恋爱也不容易

●哪看:4月19日晚江苏卫视开播  
●有谁:林心如&任重、崔始源&刘雯、乔任梁&徐璐

这又是一个明星在电视里谈恋爱的真人秀节目。被群众围观谈恋爱本就已经很不容易,而且还要满足艺术总监的要求,要谈成“一部恋爱的教科

书”……刘雯和徐璐此前都没有恋爱经历。林心如又如此神圣不可侵犯,任重袒露自己初见时“当时我差点没跪了”,约会时“特别紧张,出了好多汗”。

#### 新生产品试用组

##### 《虎妈猫爸》:养个娃太不容易

●哪看:5月3日东方、天津卫视开播  
●有谁:赵薇、佟大为、董洁、韩童生

佟大为的女儿最近看完《虎妈猫爸》片花,特意打电话给爸爸,委屈地说:“那个阿姨欺负你。”那个阿姨就是赵薇!从这个片名,根本不费力就能看出佟大为的家庭地位……赵薇也笑谈:“导演真的给了我很多残暴的镜头。”佟大为饰演的“猫爸”就是这样一个从“文艺少年”到“全能暖爸”的好男人代表,不仅要打拼事业,更要在家庭中平衡着妻子、孩子等各方的焦虑和矛盾。

##### 《酷爸俏妈》:泡情敌的娃更不容易

●哪看:东方卫视热播  
●有谁:李光洁、佟丽娅、赵子琪

李光洁在戏里特别分裂,他说:“我离婚后交了个女友(高露),我有个前妻(赵子琪),最后跟我前妻男朋友的闺女(佟丽娅)好了。”这关系有多乱啊!李光洁就要被唱着摇滚的“萝莉”佟丽娅穷追猛打,并调侃她:“侄女儿,我们不约!”那场景,不敢想象!而且,完全没养过娃的李光洁不仅要硬着头皮当爸爸,还必须得演出导演的要求:“既可以驾驭‘混蛋’,又能够诠释‘好爸爸’。” 南都